
 

 

 علامات (   ٧)                      السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة : 

 مع الخنشار في أنهما : تتشابه الفيوناريا  – ١ 

 ينتجان أبواغاً                ج ( ينتجان أزهاراً            د ( ينتجان ثماراً ب (           أ ( يمتلكان أنسجة وعائية   

 

 تنتمي الكائنات وحيدة الخلية بدائية النواة التي تعيش في المياه المالحة جدّاً إلى :  – ٢ 

 أ ( الأوليات                  ب ( الطحالب                   ج ( الأثريات                   د ( اللاسعات  

 

 تعد الأشنات مثالاً على العلاقة الغذائية :   – ٣ 

 د ( التكافلية                      الذاتيةّ     ج (                ب ( التطفليةّ                    أ ( الرّميةّ         

 

 العالم الذي صنفّ الكائنات الحية إلى نطاقات هو :  – ٤ 

 القزويني  ووز                       ب ( لينيوس                       ج ( ماير                     د ( أ (  

 

 يمكن صنع قوالب الأسنان من المركبات التي تستخلص من :   – ٥

 ( الاسفنج  د       ج ( الطحالب                             الفطريات    أ ( البكتيريا                    ب (  

 

 نفسا التي تؤديها رئتا العصفور هو : عضو الضفدع الذي يؤدي الوظيفة  – ٦

 الجلد                           ج ( الكبد                    د ( القلب  أ ( الكلية                        ب (  

 أي النباتات الآتية تعتبر ذات فوائد طبيةّ :  – ٧

 أ ( النعناع                        ب ( البابونج                        ج ( اليانسون              د ( جميع ما ذكر  
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 ن الزمــــــــ
 
 دقيقة  ٤٥

 2022/2021الأول  الفصل                   المبحث : العلوم               الثانياختبار الشهر  
 

 السابع  الشعبة )     ( الصف: .................................................: اسم الطالب/الطالبة 

  المجموع  الرابع  الثالث  الثاني  الأول  رقم السؤال 

  ٢٠ ٦ ٢ ٥ ٧ علامة السؤال 

       علامة الطالب 



 

 علامات (   ٥)                 بالكلمة المناسبة : الفراغ   السؤال الثاني : املأ

 بدائية النواة [  مغطاة البذور ، لا فقاريات ، فطرياّت ، النوع ، حقيقية النواة ، ] 

 ...... . ..............................هي  ، كائنات حية تكون فيها المادة الوراثية محاطة بغلاف خاص – ١ 

 الذي سيتحوّل إلى ثمرة ، .............................. . النباتات التي تكون بذورها في مبيض الزهرة  – ٢ 

 الحيوانات التي لا تمتلك عمود فقري ، ....................................... .   – ٣ 

 ..................... غير ذاتية التغذية وتتشابه خلاياها مع النباتات بوجود جدار خلويالكائنات الحية حقيقية النواة  – ٤ 

 ولها القدرة على التزاوج.................... ي صفاتها المفهوم الذي يشير إلى مجموعة الكائنات الحية المتشابهة ف – ٥ 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة :   X( أمام العبارة الصحيحة واشارة )     )  السؤال الثالث : ضع اشارة 

 (  علامتان )   

 )                 (               .       الفلقتينالبذريّة ذات بالنباتات  ،زْأَينج  تسمى النباتات التي تتكوّن بذورها من  – ١ 

     أنها تتنفسّ بالرئتين                )                 (عن غيرها من الكائنات الحيةّ هي  الثدياّتالصفة التي تميزّ  – ٣ 

 

 علامات ( ٦) الأسماك والزواحف : الذي يقارن بين السؤال الرابع : أكمل الجدول الآتي 

 

 
 

 كيف تتنفّس؟ يغطّي أجسامها؟ ماذا  كيف تتكاثر؟

 
 الأسماك 
 

 
 

  

 
 الزواحف 
 

   

 

 

 انتهت الأسئلة 

 لكم التوفيق  نرجو

 مدارس تقارب  /العلوم  قسم 

 الأستاذ صهيب العاصي 


